

Электронный журнал для специалистов в области бухгалтерии, кадров и права

Файл сформирован 18.04.2024

В 2023 году резидентов предлагают не наказывать по КоАП РФ за ряд валютных нарушений из-за санкций

На 2023 год хотят продлить мораторий на привлечение к административной ответственности резидентов, которые не выполнили требования валютного законодательства. Речь идет о случаях, когда нарушение произошло из-за ограничений, например, со стороны стран, совершающих недружественные действия. Проект внесли в Госдуму.

В частности, планируют не наказывать за незаконные валютные операции. Сейчас послабление применяют к отношениям, которые возникли или еще возникнут с 23 февраля по 31 декабря 2022 года.

Документ: [Проект Федерального закона N 227639-8](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)